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Federația Română de Karate, condusă de Dl. Lucian Băroiu, reuseste ca după o dispută
intensă, dar constructivă, să pună la punct, alături de Dl. Liviu Crisan, Presedintele 
F.R.K.WKC.,
si  Dl. Aurel Pătru, Presedintele Departamentului 
S.K.D.U.N.
din cadrul 
F.R.A.M.
, organizarea primei ediții a 

  

                   “OPEN-ULUI ROMÂNIEI“

  

compețitie deschisă tuturor membrilor afiliați la cele trei mari organizații de Karate din
România și nu numai.

  

  

                                

 1 / 2



“OPEN-ULUI ROMÂNIEI“ -Ed. I  / BRAȘOV  21-24 . 11 . 2013
Luni, 18 Noiembrie 2013 16:56

      Primii sportivi care au răspuns acestei provocări, de a participa la o   competiție demare anvergură în lumea karate-ului, au fost sportivii d-lui   Liviu Crișan, Președintele F.R.K.WKC., și cei ai d-lui. Aurel Pătru,   Președintele Departamentului S.K.D.U.N. Alături de aceștia sunt așteptati  și sportivi din celelalte organizații de karate din România, de a răspunde   unei adevarate provocări, dovedind că  “SPORTUL ESTE LIANTUL UNIFICĂRII TUTUROR CELOR CE                          GÂNDESC ȘI SIMT ROMÂNEȘTE“  Astfel, Municipiul Brașov va deveni primul oraș care găzduiește emblematica competiție,organizată de F.R.K., ce se va desfașura la poalele Tâmpei, în zilele de 23-24 noiembrie 2013,în Sala Sporturilor din Brașov și care se dorește să devină un eveniment de tradiție organizat înfiecare an în aceeasi locație.              Tot în această perioadă, întreg colectivul de arbitri români ai celor trei organizații iși vor damâna pentru a asigura reușita competiției, dorind ca sloganul "CEL MAI BUN SĂ ÎNVINGĂ" sădevina o realitate. Alături de aceștia vor participa cluburile, antrenorii și sportivii din cele treiorganizații precum și alți Karate-ka ce doresc unitatea Karate-ului din România.  Echipa de Organizare și Management a acestui eveniment vă invită marți, 19.11.2013, orele11.30,  să participațila Conferințade Presăorganizată în AULA SERGIU T. CHIRIACESCU A UNIVERSITĂȚII TRANSILVANIAdin BRAȘOV, str. Iuliu Maniu nr. 47A – Brașov- sala U I 6, unde conducerea F.R.K. va fi prezentă alături de principalul partener al evenimentulului, PRIMARIA BRAȘOV, organizatorul localJ.K.A. Brasov și ceilalti parteneri și sponsori, încercând să răspundă întrebărilor dumneavoastră.  Cu această ocazie, conducerea FRK va expune o parte din Proiectul de Unificare al Federațiilorde Karate din România cat și proiectul de construcție pe termen mediu și lung a uneia dintrecele mai puternice Federații de Sport din România.      C.d.P.  Ofițer Presă  Andrei Constantin 
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